习近平同科摩罗总统阿扎利互致贺电

新华社北京11月13日电 11月13 日,国家主席习近平同科摩罗总统阿扎 利互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中国是第一个同科摩 罗建交的国家。半个世纪以来,无论国 际形势如何变化,中科关系始终健康稳 定发展。近年来,两国政治互信持续巩 固,各领域交流合作成果丰硕,树立了 大小国家平等相待、团结互助的典范。 我高度重视中科关系发展,愿同阿扎利 总统一道努力,以两国建交50周年为 契机, 赓续传统友谊, 推动中非合作论 坛北京峰会成果落实,不断丰富中科战 略伙伴关系内涵,为构建新时代全天候

中非命运共同体作出更大贡献。

阿扎利表示,建交50年来,科中 两国坚持互尊互信,始终站在一起,建 立了坚实牢固的友谊,双边合作丰硕 成果深刻改变科摩罗人民的生活。当 今世界变乱交织,习近平主席倡导的 尊重主权、不干涉内政和合作共赢理

念,鼓舞了包括科摩罗在内的全球南 方国家。科方赞赏中方提出的建设和 平、公正、多极化世界的愿景,愿在人 类命运共同体理念指引下,同中方一 道继续推动可持续和包容性发展,为 促进非洲和中国的团结合作、共同繁 荣作出应有贡献。

外交部正告日方

如胆敢武力介入台海,中方必将迎头痛击!

新华社北京11月13日电(记者董 雪 刘杨)外交部发言人林剑13日表 示,中方正告日方,必须深刻反省历史 罪责,立即停止干涉中国内政、挑衅越 线的错误言行,不要在台湾问题上玩 火,玩火者必自焚!

当日例行记者会上,有记者问:日本 首相高市早苗日前发表关于中国大陆对 台湾动武可能构成日本"存亡危机事态" 的言论。据报道,高市在国会答辩时坚 称,有关言论符合日本政府看法,无意撤 回或取消。中方对此有何评论?

林剑表示,日本首相高市早苗日前

在国会公然发表涉台露骨挑衅言论,暗 示武力介入台海的可能性。在中方表 达严正交涉和强烈抗议后,还执迷不 悟、拒不撤回。上述错误言行严重违背 一个中国原则,严重违背中日四个政治 文件精神和国际关系基本准则,粗暴干 涉中国内政,挑战中方核心利益,侵犯 中国主权,中方对此坚决反对、绝不容 忍,日方必须立即纠正,收回恶劣言论, 否则一切后果必须由日方承担。

林剑说,今年是中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年,也 是台湾光复80周年。日本曾对台湾实 行殖民统治,犯下罄竹难书的罪行。日 本军国主义历史上曾多次以所谓"存亡 危机"为借口发动对外侵略,包括以"行 使自卫权"为由悍然制造九一八事变, 挑起侵华战争,给包括中国在内的亚洲 乃至世界人民带来深重灾难。今天日 本首相高市早苗再提所谓"存亡危机事 态"究竟是何居心?是否要重蹈军国主 义覆辙?是否要再次同中国人民和亚 洲人民为敌?是否企图颠覆战后国际

林剑表示,台湾是中国的台湾,以 何种方式解决台湾问题、实现国家统 一,是中国人自己的事,不容任何外部 势力干涉。日本当政者妄图介入台海 事务,既是对国际正义的粗暴践踏、对 战后国际秩序的公然挑衅, 也是对中日 关系的严重破坏。

"如日方胆敢武力介入台海局势, 将构成侵略行为,中方必将迎头痛击! 我们将坚决行使《联合国宪章》和国际 法赋予的自卫权,坚定捍卫国家主权和 领土完整。我们正告日方,必须深刻反 省历史罪责,立即停止干涉中国内政、 挑衅越线的错误言行,不要在台湾问题 上玩火,玩火者必自焚!"林剑说。

公安机关悬赏征集两名台湾网红违法犯罪线索

新华社福州11月13日电 11月13 日,福建省泉州市公安局发布悬赏通 告,征集台湾网红温子渝(网名"八 炯")、陈柏源(网名"闽南狼")违法犯罪

3月26日,温子渝、陈柏源被国务 院台办公布为"台独"打手、帮凶。调 查掌握,该二人长期发布、传播"抗中 保台""倚美谋独"等煽动分裂国家言 论,大肆攻击、抹黑大陆惠台利民政

策,欺凌、迫害在台大陆配偶,充当民 进党当局网军侧翼和美国等西方国家 反华势力"急先锋""马前卒",造成恶

公安机关表示,希望广大台胞认清

"台独"的极端危险性、危害性,以实际 行动与"台独"分裂势力划清界限,积极 提供相关违法犯罪线索,对于协助公安 机关抓获相关犯罪嫌疑人的有功人员, 视情给予5万至25万元人民币奖励。



11月13日,冠军福建队选手李诗婷(前中)、亚 军福建队选手谢雪婷(前左)、季军天津队选手陈琳 (前右)在颁奖仪式上和教练合影。当日,第十五届 全国运动会皮划艇激流回旋项目女子单人皮艇决赛 (新华社记者 黄伟 摄) 在广州举行。

"这次我很想去当一个'深水炸弹'"

□新华社记者 谭畅 李春宇

"这次我很想去当一个'深水炸弹',忽然跳出

——上海队张之臻是全运会网球项目资历最 深的球员之一,此前已参加过三届全运会。十五 运会上,29岁的张之臻只报了男单比赛,期盼在 商竣程、吴易昺、布云朝克特等好手云集的比赛中 "搅局"

"我希望他们从我手里'抢'过接力棒,而不是 '接'过接力棒。'

香港乒乓球名将黄镇廷3:4 憾负北京队 王楚钦,无缘十五运会男单八强。34岁的黄镇廷 期盼,香港年轻运动员能有更多提升和突破,从他 手里"抢"过接力棒。



"他能站上领奖台,本身就是

-北京队石升吉以1秒之 差,获得十五运会男子20公里竞走

银牌。刚满18岁的他是比赛中年龄最小的运动 员,练竞走只有两年半,这也只是他参加的第二场 全国大赛。石升吉的教练魏新猛对弟子的表现盛

聚焦全运会

——福建队廖桂芳赢得十五运会女子举重 76公斤级冠军。在抓举阶段,她仅试举一次,放 弃后两次试举。挺举阶段,她举起158公斤这一 超世界纪录的成绩。当被问及抓举阶段的战术选

"排球是我们的乡愁,这就是回家的感觉

——在广东江门台山市举行的十五运会男子 排球比赛中,72岁的海外华人陈玉豪摇动着"我 爱台山"的小旗为运动员喝彩。年轻时曾任台山 排球队副队长的他,在全运会排球赛场上感受到 浓浓的乡音和乡情。

邵武市自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

经邵武市人民政府批准(邵政地(2025)132号),邵武市自然资源局决定以拍卖方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

		(用关山丘地外的坐坐) 同心性观众 [] [] [] [] [] [] [] [] [] [
	地块	土地 位置	土地面 积(m²)	土地用途	规划指标要求				出让年限	起始价	竞买 保证金	增价幅度
	编号				容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度	山丘牛阪	(万元)	(万元)	坦川闸及
	SW- 2511	林业 开发区	30571	二类居住用地(含社区服务设施), 地下空间用途为住宅用地一城镇 住宅用地(地下车位及人防工程)	1.1≤ <u>H</u> . ≤1.6	≤30%	≥30%	≤80米	住宅70年, 商服40年	12230(相关 税费由竞得人 按规定缴交)	2450	10万元或 其整倍数
- 1												

SW-2511 地块其他规划指标按《邵武市自然资源局关于规24003 号地 块用地规划经济技术指标的意见》(邵自然资规[2024]11号)有关要求执行。 二、中华人民共和国境内具有法人资格并具有房地产开发资质的企

业(法律、法规另有规定的除外),在规定时间内均可申请参加竞买,申请 人应单独申请,不接受联合竞买。 三、本次国有建设用地使用权出让采用公开拍卖方式,不设保留价,

由报价等于或高于起始价的报价最高者的竞买人竞得。 四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人 可于2025年11月14日至2025年12月3日到邵武市土地收购储备中心获

五、申请人可于2025年11月14日至2025年12月3日到邵武市土 地收购储备中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为 2025年12月3日16时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具 备申请条件的,我局将在2025年12月3日17时00分前确认其竞买资格

六、本次国有建设用地使用权拍卖活动定于2025年12月4日9时00 分在邵武市公共资源交易中心(邵武市熙春路电信大厦三楼拍卖室)进行。 七、其他需要公告的事项: 1、本次拍卖地块的竞买人必须达到二人或二人以上,若不足二人,地

块的拍卖活动自动终止。 2、竞得人如不是在邵武市具有独立法人资格的房地产开发公司,竞 得人应在合同签订之日起60日内在我市注册新公司,并与我局签订《国

有建设用地使用权出让合同变更协议》。 3、该地块竞得人应在签订《成交确认书》7日内与出让人签订《国有建 设用地使用权出让合同》,并在签订合同之日起至2025年12月25日前交 纳土地出让金的50%,剩余地价款在6个月内缴清。

4、出让人在竞得人缴清全部土地出让金后30日内将宗地按现状交

5、该地块行政区域隶属于通泰街道辖区,该地块的教育片区划分按 照市委、市政府审议通过的招生方案实施。

6、在本次公开拍卖出让活动中,对已在邵武市域内参与使用房票的 房地产企业(含其子公司或母公司),允许其用持有的未兑付房票,优先结 算后用于支付该地块的土地出让金。 7、根据《邵武市促进房地产市场平稳健康发展若干政策措施》文件精

神,该地块所需配建的社区服务站、养老服务设施、公共厕所和配电房 (室),可以不计人项目容积率计算范围。

8、该项目作为"立体生态住宅"试点,地块内高层按"立体生态住宅" 建设,建筑设计参照(南自然资综[2023]84号文件要求)文件执行。

9、依据《福建省民政厅关于加强城区和住宅小区养老服务设施配建 工作的通知》(闽民养老[2021]140号),本次出让地块配建的养老服务设 施用房应与住宅项目同步规划、同步建设、同步竣工验收、同步无偿交付 使用。竞得人应在交地之日起三年内将上述符合标准的养老服务设施用 房无偿移交给邵武市民政局,如竞得人未在规定时间移交该养老服务设 施用房,迟延每日按5000元向出让人缴纳违约金,开发企业应协助接收 单位办理相关产权登记手续。

10、未尽事宜详见拍卖出让文件中竞买须知的相关内容。 八、联系方式与银行账户

联系地址:邵武市熙春中路301号四楼 联系人:黄先生、段先生 联系电话:0599-6323866 1.开户行:中国工商银行邵武支行

开户名称:邵武市财政国库收付中心-土地收购储备中心 号:1406041129010031408

2.开 户 行:中国银行邵武支行 开户名称:邵武市财政国库收付中心

号:432558375574 3. 开户行:中国建设银行邵武支行 开户名称:邵武市财政国库收付中心

号:35001676207050004662(备注:邵土收-05) 4.开户行:邵武农商银行营业部(备注:邵土收-12) 开户名称:邵武市财政国库收付中心

号:9050310010010000003836 5.开户行:农行邵武支行营业部(备注:邵土收-116) 开户名称:邵武市财政国库收付中心 号:13920101040003272

6.开户行:兴业银行邵武支行(备注:邵土收-122) 开户名称:邵武市财政国库收付中心 号:196010151200011958

7. 开户名称: 邵武市财政国库收付中心土地收储中心 开户行:邮政储蓄银行邵武支行

号:10012490623001600100005 查询网址:http://www.landchina.com

http://www.shaowu.gov.cn/cms/html/swszrzyj/index.html

邵武市自然资源局 2025年11月13日

"没有多玄乎,就是为了保存实力。

(据新华社广州11月13日电)

(上接第一版)在男子单人皮艇决赛 中,选手们失误频现。直到前两届全运 会冠军、福建队选手全鑫出场时,比赛才 似乎回到正轨。全鑫排在第10位出发, 只在通过第22个水门时发生一次碰杆, 被罚时2秒后仍以97秒19完赛,在最后 两位选手未出场时这一成绩就几乎锁定 了冠军

在看了赛场大屏幕确认夺冠后,全 鑫做出了NBA球星库里标志性的"晚 安"动作。"我比较喜欢篮球嘛,库里经常 绝杀比赛后就会做这个动作,我就想学 一下,(意思是)'晚安广州'。"全鑫说, "我这一届(夺冠)比前两届都开心。因 为前两届都赢了,这一届压力就很大,大 家的期望也比较高。其实赛前我很害 怕,很紧张,但是我最后还是稳住了

对于多位竞争对手出现失误,全鑫 说:"这个赛道很贴近欧洲的赛道,主要 的难度在于水门的设置。以往的回旋门 都比较靠里面,我们可以借用水流的力 量出来,所以这次就比较吃力,失误率 高。

全鑫表示,经过2024年巴黎奥运会 的历练,他还要再接再厉。"我要尽量在 (洛杉矶奥运会)备战周期多尝试新的东 西,多参加世界大赛,提升经验。我相信 我的技术是不会差的,只是比欧洲的(选 手)欠缺经验。"



锚定"十五五"规划 推动三产高质量发展

全市第三产业第八次现场推进会召开

本报讯(记者严岚)13日,全市第三产业第八次现场推进会 在政和召开。市人大常委会副主任、市三产办主任陈超出席并 讲话。会议紧扣学习贯彻党的二十届四中全会精神核心要求, 以"十五五"规划为战略导向,部署全市第三产业提质增效重点

会上,各县(市、区)和有关市直部门围绕服务与培育三产企 业情况进行了汇报交流。

会议强调,要以党的二十届四中全会精神为指引,以"十 五五"规划为导向,紧抓服务业发展战略机遇,提高服务企业 能力,科学制定政策措施,推动我市三产高质量发展。要关心 关爱市场主体,提供高质量服务,聚焦企业最迫切的基础需 求,解决企业生产经营"痛点""难点"。要构建稳定可预期的 发展环境,加强市场监管,引导企业规范经营,建立常态化联 系服务机制,保障企业合法权益。要搭建政银企沟通协作平 台,促进企业协同发展。要厚植公平竞争与激励创新氛围,消 除市场壁垒和歧视性政策,支持企业技术研发、产品创新和管 理创新,激发企业的创新活力和发展动力。通过设立产业基 金等方式,招引更多优质企业落地。要制定产业发展长远规 划,通过政策引导、资源支持等方式,支持企业追求更高发展 目标,培育新经济增长点。

会前,与会人员考察了格兰德机电(南平)有限公司、政和县 星溪乡念山村、中国竹具工艺城等相关项目。

学习贯彻党的二十届四中全会精神

推动全会精神"落地生根"

全市理论骨干学习贯彻党的二十届四中全 会精神培训班暨市委宣讲团动员会召开

本报讯(记者李思敏)13日,全市理论骨干学习贯彻党的二 十届四中全会精神培训班暨市委宣讲团宣讲部署动员会召开。 会议传达了全国学习贯彻党的二十届四中全会精神研讨班主要 精神和全省理论骨干学习贯彻党的二十届四中全会精神培训班 暨省委宣讲团动员会精神。南平市人大常委会党组成员、副主 任陈中民出席会议并作动员部署讲话。

党的二十届四中全会是在即将进入基本实现社会主义现代 化夯实基础、全面发力的关键时期召开的一次十分重要的会议。 会议强调,要提高站位、深化认识,切实增强做好党的二十届四中 全会宣讲工作的责任感和使命感。要深化理解、悟透要义,深入 学习领会习近平总书记关于制定实施"十五五"规划的重要论述 和重要指示精神。要聚焦重点、把握关键,切实讲准讲深讲透讲 活党的二十届四中全会精神。要全力以赴、全面推进,推动全市 上下迅速兴起学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神热潮。

静品南平 悠游金门

金门观光旅游推介会走进南平

本报讯(记者 陈冰倩)11月13日,"静品南平 悠游金门"金 门观光旅游推介会在南平举行。金门与南平两地旅行商代表等 百余人参会。

推介会以"生态+体育+康养"为脉络,巧妙融合南平朱子文 化、武夷山水静修特质与金门慢游理念,通过主题推介、资源展 演及政策解析,呈现了一场兼具深度与温度的金门文旅体验。 活动现场,金门文旅推介代表以"多元海岛"为主题,生动介绍了 金门的滨海风光、特色美食和免税购物优势,推荐了多条涵盖康 养、亲子、团建等主题的线路,可满足不同年龄层游客的需求。

现场还特别设置"金门文旅特色展区",通过金门美食品鉴、 打卡拍照、文创产品盲盒抽奖等互动形式,让嘉宾沉浸式体验金 门古厝聚落、生态湿地与闽南人文遗产等特色。

南平与金门虽山水相隔,却同承闽脉文韵。目前,经厦门五 通码头直达金门的航线保持高频次运行,半小时航程为"经厦赴 金"旅游提供了便利。本次推介会创新联动南平武夷山"双世 遗"资源与厦门都市休闲项目,共同打造"晨览武夷灵秀、午至厦 门观潮、夕宿金门品韵"的三地联动文旅产品,通过资源互补、线 路共织,推动"闽北文韵·厦门潮趣·金门慢游"的旅游环线融合。

五条免费公交专线开通

本报讯(记者张筱惜)第十七届海峡两岸茶业博览会将于 11月16日至20日在武夷山市武夷会展中心举办。为全力保障 茶博会期间嘉宾、参展商及市民的出行需求,武夷公交开通五条 临时免费公交专线,还将7路公交线路延伸至武夷会展中心。

武夷山公交公司负责人介绍,此次开通的线路分别从度假 区千禧酒店、景区南人口、市区横街头等站点始发,往返武夷会 展站点,构建起覆盖重点区域的交通网络。

其中,市区往返会展中心的专线串联起高铁北站、汽车站、 武夷山机场、高速运营中心等重要交通枢纽,同时途经多个人口 密集区域,实现"落地即达"的出行便利;度假区往返会展中心的 专线则覆盖南源岭民宿村、景区南人口、茶博园等景点,以及多 家大中型酒店,让参展人员和游客无需辗转即可直达会场。

值得一提的是,本次茶博会专线不仅免费乘坐,还优化了线 路,规划了武夷会展至星村茶足径循环专线,途经燕子窠"三茶"

统筹展示馆、星村竹筏码头等地, 进一步扩大受众覆盖面,让更多 人借助公交专线感受武夷茶旅融 合的独特魅力。

失 声

联鑫(平潭综合实验区)建设工程有限公司南平分公 司,不慎遗失圆形、铜质公章一枚,内书:联鑫(平潭综合实 验区)建设工程有限公司南平分公司,现声明原公章作废。